

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 11 (9368) СРЕДА, 5 февраля 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Местное самоуправление

Каждое из двенадцати сельских поселений района имеет статус муниципального образования и является административно-территориальной единицей, входящей в состав муниципального района «Спас-Деменский район». В границах каждого из них осуществляется местное самоуправление, имеются муниципальная собственность, местный бюджет. Представительные органы сельских поселений - Сельские Думы, исполнительно-распорядительные - администрации.

Депутаты каждой Сельской Думы избираются населением поселений на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и

прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на 5 лет. Главы поселений избираются тайным голосованием на первом заседании из состава депутатов Сельской Думы и являются их председателями. Главы администраций сельских поселений избираются на конкурсной основе и работают по контракту на срок полномочий депутатов.

Главная задача органов местного самоуправления – жизнеобеспечение территории и создание достойных условий для проживания людей. О том, как она воплощается в жизнь, можно судить из ежегодных отчетов глав администраций сельских поселений перед населением.

Когда слово подкреплено делом



- Еще один больной для нас вопрос – дороги, – акцентировал внимание земляков Владимир Анисимович. – В летний период внутрихозяйственные дороги частично подсыпали, грейдируя, в зимнее время стараемся их очищать от снега, посыпать песком от гололеда. Нашу Центральную улицу удалось передать на обслуживание дорожной организации «СпасДорСтрой», надеемся, что в этом году ее отремонтируют. Администрация будет держать это на контроле.

Совместно с депутатами Сельской Думы поселения приняты долгосрочные муниципальные программы на 2014–2016 годы по благоустройству территории и совершенствованию и развитию сети автомобильных дорог – под них в бюджете выделены денежные средства.

Для организации и исполнения других, не менее важных полномочий, принятые нормативные правовые акты – по правилам благоустройства на территории МО, правилам содержания домашних животных, по порядку организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, программа социально-экономического развития МО на очередной финансовый год и последующие два года. Приняты положения о порядке предоставления малоимущим гражданам жилых помещений по договору социального найма в МО, о предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций и противопожарной безопасности в границах сельского поселения.

Кстати, в вопросе обеспечения пожарной безопасности работа администрации СП отмечена на высоком уровне. Их добровольная пожарная дружина в минувшем году при проверке боевой готовности заняла первое место.

При администрации действуют несколько комиссий, активное участие в которых принимают депутаты. Они собираются по мере поступления вопросов и решают их в рабочем порядке. Повседневное взаимодействие с населением – важная составляющая работы сельской администрации. Заключается она в выдаче всевозможных справок, выписок, характеристики, ведении воинского учета, оформлении документов, на получение сертификатов, жилья, земельных участков, по обмену паспортов, регистрации по месту жительства и пребывания, снятию с учета. А еще к большой радости маленьких жителей поселка силами администрации в минувшем году была приобретена и установлена на пришкольной территории детская площадка.

Большая забота о людях складывается из таких вот мелочей, как детские карусели или удачно решенный вопрос с общественной баней. Такой подход к делу заслуживает уважения и благодарности жителей.

Елена АПАНASEВИЧ.

Обсудили насущные проблемы



приходится ездить с детьми на прививки в город, как и льготникам для выписки рецептов. По данному вопросу глава поселения обращалась в ЦРБ, но проблема заключается в нехватке кадров. Для работы фельдшера имеется необходимое помещение и есть жилье. А вот вопросов с транспортным снабжением нет. Ежедневно, кроме воскресенья, ходят автобусы и маршрутки. Два раза в неделю в магазин завозят продукты и хлеб. Однако жителям хотелось, чтобы доставка хлеба была чаще. Автолавка в деревни Гайдуки и Алфимово в зимнее время ходит раз в неделю, поэтому и хлеб приходится есть не свежий. Сельчане задали вопрос о проведении природного газа. Жители уже не первый год обращаются к главе поселения по этому поводу. Татьяна Михайловна пояснила, что Стайки включили в план газификации на 2014 год. Во всех населенных пунктах есть электричество, но проблема освещения улиц не решена, поэтому сельчане обращаются за помощью к районной власти. В поселении 11 общественных колодцев и столько же частных, а также две скважины. Стайковцы посетовали, что часто выходят из строя колонки. По возможности эти неполадки устраняются с помощью специалистов водоканала, работниками ЗАО «Истоки». В 2013 году отремонтированы пять колонок, на эти нужды израсходовано 5750 рублей. Нужно отметить, что жители многое делают по благоустройству: сажают деревья и цветы, делают подсыпку песка и щебня на дорогах, проводят очистку приусадебных участков, решают проблемы утилизации мусора, наводят порядок на кладбище. Есть немало неравнодушных активистов, которые помогают стайковцам техникой, средствами. В этом году депутаты сельского поселения планируют вплотную заняться уборкой кладбища. Из отчета главы администрации видно, что бюджет сформирован следующим образом: собственные доходы – 348 тысяч рублей, субвенция – 20 тысяч рублей, дотация из районного бюджета – 1 миллион рублей. Бюджет по собственным доходам выполнен на 128 % к годовому плану с учетом субвенций и дотаций. Бюджет муниципального образования сельского поселения «Деревня Стайки» по доходам выполнен на 106%. Администрация поселения собрала 348 тысяч рублей: земельный налог – 126 тысяч рублей (при плане 80 тысяч рублей), налог на доходы физических лиц – 57 тысяч рублей (при плане 50 тысяч рублей). Налог на имущество физических лиц по плану составлял всего 5 тысяч рублей, но ... не выполнен. На собрании жители делились размышлениями и остались удовлетворены прошедшей встречей. Работа главы сельской администрации признана удовлетворительной.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.



Социальная политика

Люди с добрым сердцем

Статистика утверждает, что в современном мире растет доля людей пожилого возраста, и это характерно не только для нашей страны. Это связано с увеличением средней продолжительности жизни, что является плюсом. Но с другой стороны, большинство стариков нуждаются в ежедневном уходе и заботе как со стороны родственников, так и со стороны государства. В нашей стране в начале 90-х годов двадцатого века появилась профессия социального работника. Ее основным направлением стали забота и уход за пожилыми людьми, за теми, кто находится в трудной жизненной ситуации. Работники данной структуры обеспечивают одиноких пожилых людей продуктами питания, выполняют их поручения по дому, то есть оказывают различные услуги.



В нашем районе в отделе социального обслуживания населения есть отделение социального обслуживания на дому. О его деятельности нам рассказала директор Вера Анатольевна Зайцева. В этом году службе исполняется двадцать пять лет. Социальные работники обслуживают пожилых людей, инвалидов, одиноких и одноко проживающих (у кого родственники живут за пределами нашего района) – всего на их попечении 232 человека. В отделении в большинстве своем трудятся люди, имеющие стаж социального работника более пяти лет. Самыми опытными считаются Ирина Фомичева, Зинаида Кузина, Валентина Лагутина, Галина Кривенкова, Иван Богачев, Валентина Цветкова и многие другие. У истоков службы, когда она только зарождалась, стояли ее руководитель Ф.В. Фитисов и бухгалтер В.Т. Егорова. Несколько лет возглавляла отделение Елена Боброва. Для разговора мы выбрали одну из самых опытных социальных работников Ирину Фомичеву.

– В этой сфере я уже более пятнадцати лет. Работа моя интересная, хотя и сложная, – отметила Ирина Александровна. – В настоящее время обслуживаю четырех пенсионеров. Своим подопечным я ежедневно звоню, интересуюсь их здоровьем, в чем нуждаются. Мои обязанности заключаются в том, чтобы обеспечить их продуктами питания, помочь в уборке дома, оплатить коммунальные услуги, сходить за лекарствами в аптеку. А еще пожилым людям хочется просто поговорить по душам, они делятся своими воспоми-

наниями, жизненным опытом, проблемами. Одиночкам важно, чтобы их выслушали и обсудили с ними волнующие вопросы. В социальную службу нередко обращаются за помощью люди, которые испытывают различные физические страдания, поэтому в моей профессии очень важно умение сопереживать и относиться к чужим проблемам, как к своим собственным.

У Ирины Александровны, как отмечают ее подопечные, такт, сдержанность и терпение на первом месте. Пожилые люди не всегда сдержаны, и ощущение собственной беспомощности иногда вызывает у них раздражение. А она старается быть вежливой, приветливой. За долгие годы общения Ирина привязывается к своим подопечным, они становятся ей как родные.

Деятельность социального работника на селе во многом отличается от городской. Имеются свои сложности, которые связаны с уровнем деревенской жизни, характером проблем. Но с ними легко справляется социальный работник Мария Ивановна Козлова, проживающая в деревне Жданово сельского поселения «Село Павлиново».

– С пенсионерами я работаю уже более семи лет, – рассказывает она. – Мой день начинается с раннего утра и заканчивается поздним вечером. У меня шесть подопечных, все находятся далеко друг от друга, а некоторые и в разных деревнях. Нужно ко всем успеть. В этом основная сложность. Добираюсь где на велосипеде, где на машине. Первой задачей является наносить воды из колодца. После уборки дома – приготовление обеда,

закупаю продукты в автолавке или по случаю в магазине. Так как состояние здоровья пенсионеров слабое, часто приходится покупать лекарства, а некоторых отвезти на прием к врачу. Порой нужно наколоть дров, испопить печь, постирать, отремонтировать вещи. Зимой чищу снег во дворе, осенью убираю листву с участка, летом кошу траву. Но не только в этом заключается моя работа, ведь уход за пожилыми – это прежде всего внимание, умение поговорить, выслушать и посочувствовать, иногда – обсудить последние новости из районной газеты. Старые, что малые – говорится в пословице. Дети всегда ждут маму, а постаревшая мама – детей. Старушки успели ко мне привыкнуть и полюбить, да и я к ним привязалась. После смерти мужа моя свекровь заболела и я забрала ее к себе, семнадцать лет ухаживала за ней, как за родной матерью. Теперь отдаю тепло своего сердца и другим людям.

Побывавши с социальными работниками, понимаешь, что пожилой человек – это особая категория людей, которые подвержены различным болезням, переживаниям, всевозможным проблемам, нервозности. Социальные работники не только взваливают на себя физические нагрузки, но и находят время выслушать одиноких пенсионеров, пожалеть, спеша к ним на помощь изо дня в день.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
На снимке: Анастасия и Варвара Избушкины беседуют с Ириной Фомичевой.

Фото автора.

на заседании соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в порядке, предусмотренным постановлением Администрации ГП «Город Спас-Деменск» № 25-ФЗ.

8. Проверка достоверности и полноты сведений о расходах, представленных в соответствии с настоящим Положением гражданским и муниципальным служащим, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

9. Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций);

10. Лица, виновные в разглашении сведений о расходах, предоставленных в соответствии с настоящим Положением, и лица, осуществляющие проверку достоверности сведений о расходах, предоставленных в соответствии с настоящим Положением;

11. Согласие на обработку персональных данных составляется по форме, приведенной в приложении N3 к настоящему Положению.

12. Согласие на обработку персональных данных составляется по форме, приведенной в приложении N3 к настоящему Положению.

13. Согласие на обработку персональных данных, сведения о расходах, предоставленные в соответствии с настоящим Положением, и информация о результатах проверки достоверности и полноты этих сведений приобщаются к личному делу муниципального служащего.

14. Непредставление муниципальным служащим или представление и/or неполных или недостоверных сведений о своих расходах либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруг (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, является правонарушением, влечущим увольнение в установленном порядке с муниципальной службой.

В Правительстве области

Модернизации ЖКХ – общественный контроль

На Всероссийском селекторном совещании с гендиректором Фонда содействия реформированию ЖКХ обсуждались промежуточные итоги реализации программ расселения аварийного жилья в российских регионах, а также вопросы организации общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере

На прошлой неделе губернатор области Анатолий Артамонов принял участие во Всероссийском селекторном совещании по итогам реализации в 2013 году программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда и формирования региональных систем капитального ремонта. Его провел генеральный директор – председатель правления государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ Константин Цицин.

В рамках обсуждения хода реализации программ расселения аварийного жилья в российских регионах отмечалось, что в Калужской области принимаются необходимые меры для своевременного выполнения обязательств в данной сфере. По информации отраслевого министерства на эти цели с 2008 по 2012 годы в регионе было израсходовано свыше двух миллиардов рублей, что позволило переселить в благоустроенные квартиры 2400 граждан. До 2017 года предстоит ликвидировать аварийный фонд общей площадью свыше 145 тысяч квадратных метров, а также построить более 190 тысяч квадратных метров нового жилья, куда переселить свыше 9 тысяч человек. В ходе совещания Анатолий Артамонов подтвердил готовность калужского региона на условиях увеличения софинансирования из средств Фонда содействия реформированию ЖКХ полностью выполнить мероприятия программы на два года раньше намеченных сроков – к 1 сентября 2015 года.

Речь также шла о формировании региональных систем капитального ремонта. Согласно нормам Жилищного кодекса РФ капитальный ремонт жилых домов будет осуществляться за счет взносов собственников жилья с привлечением средств областного и федерального бюджетов. В декабре прошлого года Правительство области утвердило соответствующую региональную программу, согласно которой размер минимального взноса на капремонт составит 6 рублей 11 копеек за квадратный метр – для жителей многоквартирных домов, не оборудованных лифтами, и 6 рублей 96 копеек – для жителей домов с лифтами. В целях снижения социальной напряженности принято решение не взимать эти взносы раньше октября текущего года.

Особое внимание на совещании было уделено организации разъяснительной работы с населением и общественного контроля за проведением жилищно-коммунальных реформ.

В Калужской области в 2014 году за счет средств регионального бюджета планируется организовать правовое обучение граждан. На официальном сайте областного Фонда капитального ремонта многоквартирных домов <http://fkr-kaluga.ru/> все желающие могут получить необходимые практические рекомендации. Как отметил в ходе разговора Анатолий Артамонов, «капитальный ремонт жилых домов – это большая проблема. Многие из них, действительно, давно не ремонтировались. Поэтому мы в области проводим общественные слушания и разъяснительную работу в СМИ для того, чтобы люди понимали, что без участия каждого этого сделать будет невозможно». Он также обратил особое внимание на важность строгого контроля за расходованием собираемых с квартиросъемщиками средств: «Это народные деньги, и мы будем строго их контролировать».

Пресс-служба Правительства Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» от 28.01.2014 г. № 19

Об утверждении Положения о представлении муниципальными служащими Администрации ГП «Город Спас-Деменск» сведений о расходах

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, занимающих государственные должности, иных лиц, доходам» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» с последующими изменениями и дополнениями, Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» постановляет:

1. Утвердить Положение о представлении муниципальными служащими Администрации ГП «Город Спас-Деменск» сведений о расходах (прилагается).

2. Контроль за выполнением настоящего постановления осуществлять за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Новая жизнь».

Э. А. АФАНАСЬЕВ,
Врио главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Приложение

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРЕДСТАВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ СЛУЖАЩИМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГП «ГОРОД СПАС-ДЕМЕНСК» СВЕДЕНИЙ О РАСХОДАХ

1. Настоящее Положение определяет порядок представления муниципальными служащими городского поселения «Город Спас-Деменск» сведений о расходах (далее - Положение).

2. Обязанность представлять сведения о расходах в соответствии с федеральными законами, законами Калужской области возлагается на муниципального служащего Администрации городского поселения «Город Спас-Деменск», заменяющего должностную муниципальной службы, предусмотренную Перечнем должностностей, утвержденным постановлением Администрации ГП «Город Спас-Деменск» (далее - муниципальный служащий).



Житейские истории

Первая любовь – любовь последняя

В чем секрет долголетия? Ответ на этот вопрос ищут геронтологи всего мира, но так и не могут найти. Некоторые ученые считают, что феномен кроется в климате, другие – в питании, третьи – в наследственности. Жительнице Спас-Деменска А. Е. Ковалевой в январе этого года исполнилось 90 лет. Несмотря на почтенный возраст, Анна Егоровна сохранила бодрость духа, хорошую память, а ведь на ее долю выпало немало тяжелых испытаний.

Родилась Анна в деревне Прудищи Наумовского сельсовета Спас-Деменского района в многодетной семье. Из десяти детей выжили только семь. Девочка рано познала крестьянский труд. Вместе с братьями и сестрами помогала родителям по хозяйству, трудилась в огороде, бегала в лес за грибами и ягодами. Однако ягоды дети не ели, а несли на рынок, чтобы продать и на вырученные деньги купить керосин и что-то из одежды. Денег в то время в колхозе не платили, работали за трудодни. Так что Нюра (так ее звали в семье) с детства впитала запах лугов и лесов, привыкла к трудолюбию.

В 1941 году мирную жизнь людей прервала Великая Отечественная война, о которой моя героиня знает не понаслышке. Прошло 70 лет, а мы снова и снова возвращаемся в эту героическую и трагическую эпоху. Война была особым рубежом в жизни нашего народа. И для Анны Егоровны она не история, а часть биографии. Мужчины ушли на фронт. Для него нужд была мобилизована большая часть тракторов, лошадей, поэтому вся тяжесть легла на плечи женщин, стариков и подростков. Нюра вместе с другими крестьянками собирала урожай на колхозных полях, чтобы обеспечить фронт и тыл необходимыми запасами, рыла окопы.

4 октября 1941 года фашисты заняли Спас-Деменск, начались черные дни оккупации, на территории района появился карательный отряд. Фашистские оккупанты мучили местных жителей катаржным трудом.

В мае 1943 года немцы выгнали нас из домов, а нашу деревню подожгли, – вспоминает Анна Егоровна сорвавую и не-поддельную правду своей жизни. – Мы шли под конвоем по Варшавскому шоссе до лагеря, а оттуда нас погнали в Белоруссию. Нас с сестрой Зиной поселили в зажиточную семью к белорусам. Были они добрые, верующие, жили единолично, имели просторный дом, большое хозяйство. Их женщины выполняли домашнюю работу, а мы жали серпами рожь, молотили цепами зерно, пахали на лошадях. От тяжелых цепей так болели руки, что мы не замечали, как по ночам во сне стонали. Однажды возили на поле навоз, подцепили его вилами и наткнулись на коробочку с брусками, залитыми гудроном. Отковырнули гудрон, а под ним золотые слитки. Находку отдали хозяину, он рас-

сказал, что работал у пана в Польше и тот расплатился золотом, которое он припрятал. На радостях хозяин зарезал борова и угостили нас вкусным обедом. А его жена распорядилась кормить нас отдельно от других работников.

После войны за нами приехал отец, он сообщил, что с фронта вернулся мой жених, и

ных русских романсов и лирических песен.

Ковалевы всегда держали большое хозяйство. В 1953 году построили дом в Спас-Деменске, стали постепенно обживаться. Иван Андреевич работал мастером железнодорожного участка, Анна Егоровна – в заготскоте. Жизнь налаживалась, но неизвестно отку-



мы, собрав нехитрые пожитки, отправились домой.

Жених Иван Ковалев, добровольцем уходивший на фронт, вернулся в звании младшего лейтенанта без трех пальцев на правой руке, контужен. Красавица Анна не посмотрела на то, что любимый стал инвалидом, создала с ним семью. За четыре года родила троих ребятишек. На центральной усадьбе в Парфенове Ковалевы построили дом. По словам Анны Егоровны, муж ее был хороший хозяин, порядочный человек, на все руки мастер. Из Мичуринска привез саженцы и посадил сад, занимался пчеловодством. Кроме того, он талантливо писал картины маслом, играл на балалайке, но не пел, так как считал, что не создан такими красивым голосом, как его брат Сергей Андреевич Ковалев – известный в районе исполнитель старин-

да пришла беда. Тяжело заболел отец семейства. Почти полгода провел в больнице, там и умер. Возможно, сказались контузия. Было ему в ту пору сорок лет, как и Анне Егоровне. Осталась она одна с тремя детьми (самому младшему исполнилось девять лет) без крепкого мужского плеча. Где брала силы, чтобы поднять детей, одеть, обуть, выучить, и сама теперь не знает...

- Нога болит, приладишься хромать, – в разговоре Анна Егоровна не раз повторяла эту поговорку. – В заготскоте кроме зарплаты выдавали комбикорм, поэтому продолжала держать большое хозяйство: корову, поросят, птицу. Любила и до сих пор люблю работать на земле. Выращивала и продавала на рынке рассаду капусты, помидоров, семена свеклы, моркови, огурцов. Сдавала государству молоко и мясо.

Огород сажала не только около дома, но и в поле. Пекла свой хлеб, делала в зиму заготовки. Дети помогали во всем. Валя управлялась по дому, Виктор ходил со мной на покос, а меньший Саша убирался на подворье. Дети у меня хорошие, дай Бог таких каждому.

- Вы остались без мужа – молодая, красавая, работающая. Наверное, мужчины предлагали вам руку и сердце? – спросила у собеседницы.

- Предлагали, сватали, но я всем отказывала. Иван был моей единственной любовью. К тому же думала, а вдруг другой муж станет обижать моих детей.

Видимо, чувство ответственности за детей и давало этой удивительной женщине силы, врачивало душу. У нее и сегод-

ня сохранился запас жизнелюбия. С наступлением теплых дней просит дочку или сына, у которых живет зимой, отвезти ее в свой дом. Только последние пять лет она не держит корову, но до сих пор с удовольствием выполняет посильную работу в огороде.

- У меня пять внуков и пять правнуков. Дети обо мне заботятся, пенсия хорошая, как вдова участника войны, получила от государства материальную поддержку на улучшение жилья, – похвалилась долгожительница. – Про возраст стараюсь не думать, пожить еще хочется. Уж больно жизнь сейчас хорошая!

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимке: заместитель главы администрации МР А. А. Никуев по случаю юбилея вручил А. Е. Ковалевой памятный подарок.**

Фото автора.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации муниципального района
«Спас-Деменский район» № 46
Об утверждении
Положения о представлении
муниципальными служащими
Администрации МР
«Спас-Деменский район»
сведений о расходах**

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, занимающих государственные должности, иных лиц их доходам» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» с последующими изменениями и дополнениями, Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» **постановляет:**

1. Утвердить Положение о представлении муниципальными служащими Администрации МР «Спас-Деменский район» сведений о расходах (прилагается).

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Администрации МР «Спас-Деменский район» С.В. Ермиленкова.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Новая жизнь».

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Приложение
к постановлению Администрации
МР «Спас-Деменский район»
от 28.01.2014 г. № 46

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРЕДСТАВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ
СЛУЖАЩИМИ АДМИНИСТРАЦИИ
МР «СПАС-ДЕМЕНСКИЙ РАЙОН»
СВЕДЕНИЙ О РАСХОДАХ**

1. Настоящее Положение определяет порядок представления муниципальными служащими муниципального района «Спас-Деменский район» сведений о расходах (далее - Положение).

2. Обязанность представлять сведения о расходах в соответствии с федеральными законами, законами Калужской области возлагается на муниципальный служащий Администрации муниципального района «Спас-Деменский район», замещающего должность муниципальной службы, предусмотренную Перечнем должностей, утвержденным постановлением Администрации МР «Спас-Деменский район» (далее - муниципальный служащий).

3. Муниципальный служащий ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представляет:

а) сведения о своих расходах по каждой сделке по приобретению за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций);

б) об источниках получения средств, за счет которых совершиены сделки, указанные в подпунктах «а», «б» пункта 3 Положения.

4. Сведения, указанные в пункте 3 настоящего Положения, представляются муниципальными служащими в случаях, если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последние года, предшествующих совершению сделки. Сведения представляются по формам, указанным в приложениях N 1 и 2 настоящему Положению.

5. Сведения о расходах представляются в управление делами Администрации МР «Спас-Деменский район» (далее - управление делами), в структурные подразделения администрации МР «Спас-Деменский район», наделенные правами юридического лица, специалисту, в обязанности которого вменено ведение кадровых вопросов (далее - уполномоченный специалист отдела администрации).

6. В случае, если муниципальный служащий обнаружил, что в представленном им в управление делами администрации МР «Спас-Деменский район» (уполномоченному специалисту отдела администрации) сведений о расходах не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, он вправе представить уточненные сведения.

Муниципальный служащий может представить уточненные сведения в течение трех месяцев после окончания срока, указанного в пункте 3 настоящего Положения.

7. Муниципальный служащий вправе подать в управление делами Администрации МР «Спас-Деменский район» (уполномоченному специалисту отдела администрации) заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей рассматривается на заседании соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в порядке, предусмотренным постановлением администрации МР «Спас-Деменский район».

8. Проверка достоверности и полноты сведений о расходах, представленных в соответствии с настоящим Положением гражданином и муниципальными служащими, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

9. Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность на постоянной основе, и его супруги (супруга) за три последние годы, предшествующие совершению сделки, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте МР «Спас-Деменский район» и предоставляются для опубликования средствами массовой информации в порядке, который установлен для представления сведений о расходах лицами, замещающими государственные должности Калужской области, с соблюдением установленных законодательством Российской Федерации.

10. Лица, виновные в разглашении сведений, представляемых в соответствии с пунктом 3 настоящего Положения, либо использование этих сведений в целях, не предусмотренных федеральными законами, несут ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

11. Согласие на обработку персональных данных составляется по форме, приведенной в приложении N 3 к настоящему Положению.

12. Непредставление муниципальными служащими или представление им неполных или недостоверных сведений о своих расходах, либо предоставление или предложение заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений приобщается к личному делу муниципального служащего.

13. Непредставление муниципальными служащими или предоставление им неполных или недостоверных сведений о расходах, либо предоставление или предложение заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление правонарушением, влечущим увольнение в установленном порядке с муниципальной службы.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира,
тел. 8-964-147-27-63.

XXX

Свиноферма в д. Верху-
личи ПРОДАЕТ поросят
всех весовых категорий,
тел. 8-910-705-87-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ велотрена-
жер «TORNEO» (Италия),
4000 руб., тел. 2-18-97, 8-920-
875-15-43.

XXX

УСЛУГИ телемастера, тел.
8-920-875-15-43, www.tv-demina.ru.

XXX

С 1 февраля по 15 марта
в магазине «Охота и рыбал-
ка» СКИДКА на зимнюю
одежду - 20%.

XXX

В магазине «Счастье» ПО-
СТУПЛЕНИЕ товара - тек-
стиль, СКИДКА - 50%.

РАБОТА!

Момвд России «Кировс-
кий» приглашает мужчин до
35 лет, отслуживших в ВС
РФ, образование не ниже
среднего, годных по состо-
янию здоровья для прохож-
дения службы в органах
внутренних дел, на долж-
ность полицейского пат-
рульно-постовой службы
полиции для обслуживания
территории Спас-Деменско-
го района.

Тел. для справок: 8 (48456)
5-97-22, 5-97-06.

XXX

Момвд России «Кировс-
кий» объявляет набор на
службу в органы внутренних
дел (мужчин до 35 лет), от-
служивших в рядах Воору-
женных Сил, на должности
офицерского, рядового и
младшего начальствующего
состава.

Требования для офицер-
ского состава - наличие
высшего юридического об-
разования, рядового и млад-
шего состава - образование
не ниже среднего.

Обращаться в Момвд Рос-
сии «Кировский» по адресу:
г. Киров, ул. Пролетарская,
16 (отделение по работе с
личным составом, тел.
8 (48456) 5-97-06).

Вниманию населения!

Автобус маршрутом
Спас-Деменск-Киров
функционирует в поне-
дельник, вторник, чет-
верг и ВОСКРЕСЕНЬЕ.

Отправление:
в 7.00 час. - на Киров,
в 13.00 час. -
на Спас-Деменск.

Уважаемые
спасдеменцы!
7 февраля
в РДК с 11 до 17 час.
будет проходить
выставка мастеров
народного и
прикладного искусства
Спас-Деменского района.
Ждем вас.

ГИБДД информирует

Зимняя дорога -

водителям тревога



Зима - трудное время года для автомобиля и водителя. Зимой как никогда важно придерживаться принципа максимально избегать ситуаций, которые могут впоследствии превратиться в аварийные.

Летняя привычка резко стартовать от светофора на скользкой дороге зимой может сыграть злую шутку. При резком нажатии на педаль газа машина вместо того чтобы ехать прямо буксует и скользит в бок, прямо в соседа по потоку. Есть опасность и в резком торможении: если машина без АБС, то она может пойти юзом (колеса блокируются, автомобиль теряет управление и движется по инерции, иногда - в столб, в другой автомобиль, в пешехода). Поэтому трогаться с места и тормозить зимой нужно плавно, без рывков. Если под колесами лед, а у вас автомобиль с механической КПП и без электронных систем стабилизации, лучше всего стартовать со второй передачи. С АБС тормозить нужно сильным нажатием на педаль - дальше все сделает электроника. На автомобиле без АБС главная задача - не допустить юза. Тормозить нужно прерывисто, многократно нажимая и отпуская

педаль тормоза. На скользкой дороге эффективно торможение двигателем.

Не годится зимой летняя привычка заканчивать проезд перекрестка в тот момент, когда загорается желтый свет. Безопаснее остановливаться сразу, как только загорелся зеленый. Не полагайтесь на свое мастерство. Держите в уме, что другие водители могут стартовать на «свой» зеленый, а остановиться из-за скользкой дороги вовремя вы просто не успеете.

Одно из самых опасных погодных явлений на зимней дороге - снегопад. В это время видимость на дороге снижается в разы. Нередко видно настолько плохо, что водитель «едет по памяти», вспоминая на ходу о том, где главная дорога, а где второстепенная. Поэтому безопаснее снижать привычную скорость хотя бы на треть - со скоростью 60-70 км/ч доехать без приключений легко. Одновременно нужно увеличить дистанцию до впередиущего автомобиля.

О. БАЛАБАНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД
Момвд России
«Кировский»,
ст. лейтенант полиции.

Вниманию населения!

7 февраля 2014 года (пятница) в РДК состоится ОТЧЕТ главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. БУЗАНОВА «О результатах деятельности органов исполнительной власти Спас-Деменского района за 2013 год и основных направлениях развития района на ближайшую перспективу».

Начало совещания в 17.00 часов.

Приглашаются руководители предприятий и организаций, представители трудовых коллективов, жители города и района.

ИНФОРМАЦИЯ

Администрации сельских поселений	Численность муниципальных служащих	Фактические затраты на содержание за 4 квартал 2013 г. (в том числе начисления на оплату труда)
СП «Деревня Болва»	1	115,1 руб.
СП «Село Буднянское»	1	99,3 руб.
СП «Село Лазинки»	1	107,8 руб.
СП «Село Любунь»	1	118,7 руб.
СП «Деревня Нестеры»	1	104,5 руб.
СП «Хутор Ново- александровский»	2	162,5 руб.
СП «Село Павлиново»	2	145,0 руб.
СП «Деревня Понизовье»	1	107,8 руб.
СП «Деревня Теплово»	1	107,8 руб.
СП «Деревня Снопот»	1	107,8 руб.
СП «Деревня Стайки»	1	121,2 руб.
СП «Село Чипляево»	2	162,7 руб.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1910. Заказ Подписано в печать 3.02.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Внимание!

Областной фотоконкурс



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor
www.foxitsoftware.com/shopping

«В ОБЪЕКТИВЕ –

КАЛУЖСКАЯ

СЕМЬЯ»



Областной фотоконкурс «В объективе – Калужская семья» (далее – фотоконкурс) проводится Уполномоченным по правам ребенка в Калужской области.

Цель фотоконкурса: пропаганда семейных ценностей, повышение престижа материнства, отцовства, многодетной и приемной семьи, возрождение лучших семейных традиций на территории Калужской области.

Сроки проведения фотоконкурса

Фотоконкурс проводится с 1 февраля по 30 апреля 2014 года.

Участники фотоконкурса

К участию допускаются семьи с несовершеннолетними детьми и фотографы-любители (независимо от возраста).

Требования к работам

На фотоконкурс представляется не более трех работ.

Фоторабота может сопровождаться текстом, небольшим рассказом или стихами. Жанр литературной части не ограничивается. Представление текстовой информации приветствуется. Обработка снимков в photoshop разрешается.

Фотоработы могут быть как в черно-белом, так и в цветном исполнении, размером не менее формата А4. На обороте каждой работы необходимо указать:

- наименование фотоработы;
- ф.и.о. автора;
- возраст автора работы;
- муниципальный район/городской округ Калужской области;
- фактический адрес проживания;
- контактный телефон (ОБЯЗАТЕЛЬНО!).

Фотоработы должны быть представлены не позднее 30 апреля 2014 года в аппарат Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области:

- отпечатанные - по адресу: г. Калуга, пер. Старичков, д. 2 а, каб. 101;
- в электронном виде - на электронную почту: kosenkovals@yandex.ru.

Критерии оценки фоторабот

Критериями для оценки фоторабот являются:

- сюжет фотографии, соответствие заданной теме;
- оригинальность;
- качество фотографии (фокус, баланс светотени, композиция и пр.);
- информационная содержательность;
- смысловая ценность, композиционная стройность;
- оригинальность решения.

Подведение итогов фотоконкурса

По итогам проведения фотоконкурса будет организована презентация выставки «В ОБЪЕКТИВЕ – КАЛУЖСКАЯ СЕМЬЯ» с награждением победителей (три призовых места) и участников фотоконкурса дипломами, благодарственными письмами и ценными подарками.

Поступившие на фотоконкурс работы не возвращаются и могут быть использованы аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области без согласия автора или иного правообладателя и без оплаты вознаграждения для создания полиграфической продукции (бесплатно распространяемой) и использования для показа в месте, открытом для свободного посещения.

Информация об итогах фотоконкурса будет размещена на сайте kalugapраво.ru.

ЧП

Упреки привели к трагедии

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Спас-Деменска Калужской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 25 января 2014 года около 19 часов 29-летняя потерпевшая находилась в состоянии алкогольного опьянения в гостях у своего знакомого в квартире одного из домов г. Спас-Деменска Калужской области. В указанное время в квартиру в состоянии алкогольного опьянения пришел ранее судимый 36-летний сожитель потерпевшей, который стал упрекать ее в том, что она забрала из дома его деньги. На почве высказанных упреков между подозреваемым и потерпевшей произошла ссора, в ходе которой он из личной неприязни стал избивать ее руками и ногами по лицу, после чего имевшимся при нем кухонным ножом нанес потерпевшей один удар в область тела слева. От полученных телесных повреждений потерпевшая умерла на месте совершения преступления через непродолжительный период времени после их причинения.

В настоящее время Кировским межрайонным следственным отделом ведется предварительное расследование, направленное на установление всех обстоятельств произошедшего. В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Е. АЛЕШИНА,
старший следователь
Кировского межрайонного
следственного отдела,
капитан юстиции.